
    

ACTA No. 43 
MAZATLAN 

ACTA No. 43.-  En la Ciudad y Puerto de Mazatlán, 
Sinaloa, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 12:00 

(DOCE) horas del dIa 13 (TRECE) de agosto del año 2020 
(DOS MIL VEINTE), de conformidad con las atribuciones 

que nos confieren los artIculos 16, 37 y 38 de la Ley de 

Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa se reunieron de 

manera virtual, derivado del punto de acuerdo aprobado 

por este pleno en la sesión Ordinaria námero 38 de fecha 

28 de mayo del año en curso, para celebrar la 

Cuadra gés'i ma Tercera Sesión Ordinaria a que fueron 

convocados por ci Presidente Municipal de Mazatlán 

QUIMICO LUIS GUILLERI4O BENITEZ TORRES, President 

Municipal; DRA. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Smndico 

Pro curador; JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ; PAULINA 

GUADALUPE OSUNA CASTANEDA; RODOLFO CARDONA PEREZ; SANTA 

DEL CARMEN TIRADO DIAZ; JESUS AI1BERTO LIZARRAGA; 

GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA; ADALBERTO VALLE PEREZ; 

MAR±A TERESA NTJNEZ MILLAN; RICARDO MICHEL LUNA; MARIA 

ISABEL GAMBOA GONZALEZ; FELIPE DE JESUS VELARDE 

SANDOVAL; GUADALUPE AGUILAR SOTO; Regidores 

Municipales.  

Conforme al Primer punto del Orden del Dia, se paso 

Lista de Asistencia, haciendo constar el Señor 

Secretario que se encuentran presentes los 14 

integrantes del Cabildo Municipal.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Con base a 

esta información y con tinuando con el desahogo del 
Segundo punto del Orden del DIa y habiéndose verificado 

la asistencia de la totalidad de los integrantes del H. 

Cabildo Municipal, existe quorum legal y, por lo tanto, 
declaro formalmente instalada la Sesión Ordinaria de 
Cabildo námero 43 correspondiente a la primera del mes 

de agosto del 2020, y antes de con inuar c.n el desahog. 
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del Orden del dIa pongo a su consideración que las 

votaciones que se realicen en la presente sesión sean de 

manera nominal, por lo que está a su consideración dicha 

•ropuesta, quienes estén por la afirmativa, sIrvanse 

evantar su mano, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

Continuando con el desahogo de la sesión solicito al 

Secretario del Ayuntamiento proceda a dar lectura al 

orden del dia, adelante Secretario tiene el uso de la 

voz: 

El Secretario del Ayuntamiento da lectura al orden del 
dIa siguiente: 

I. - LISTA DE ASISTENCIA. 

II. - DECLARACION DE QUORUM E INS TALACION LEGAL DE LA 
SESION DE CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSION Y APROBACION 
DEL ORDEN DEL DEA DE LA SESION. 

III.- LECTURA, DISCUSION, ACLARACION, CORRECCION Y 

APROBACION, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA CUADRAGESIMA 

SEGUNDA SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE MAZATLAN, CELEBRADA EL D.f A 23 DEL MES DE JULIO DEL 

A1YO 2020. 

IV.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, 23 (VEINTITRS) 
DICTAME NES QUE PRESENTA LA COMIS ION DE TRABAJO Y 

PREVISION SOCIAL EN RELACION A CONCEDER LO SIGUIENTE: 

A. JUBILACION LABORAL A FAVOR DE LA TRABAJADORA C. 
MARTHA ELENA CERVANTES ROCHIN, CON NUMERO DE COBRO: 

3511, CON CATEGORIA DE ENFERMERA GENERAL "B", 

ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE HOSPITAL MUNICIPAL 

"MARGARITA MAZA DE JUAREZ", DE LA DIRECCION DE 

SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE 

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO SE MAZAT IN. 
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B. JUBILACION LABORAL A FAVOR DEL THABAJADOR C. 

ALFONSO SOLIS RODRIGUEZ, CON NUMERO DE COBRO: 219, 

CON CATEGOR1A DE MECANICO ELECTRICO, EN EL 

DEPARTAMENTO DE TALLER MUNICIPAL, ADSCRITO A LA 

OFICIALIA MAYOR, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

C. JUBILACION LABORAL A FAVOR DEL TRABAJADOR C. 

FRANCISCO CASTILLO GRC±A, CON NOMERO DE COBRO: 

1407, CON CATEGOR1A DE CHOFER RECOLECTOR DIURNO, EN 

EL DEPARTAMENTO DE PAR QUES Y JARDINES, ADSCRITO A 

LA DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS, PERTENECIENTE A 

ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IVIAZATLAN. 

D. JUBILACION LABORAL A FAVOR DEL TRABAJADOR C. ANGEL 

DE JESUS RCJELAS D±AZ, CON NdMERO DE COBRO: 4942, 

CON CATEGORfA DE OPERADOR DE MAQUINARIA, EN EL 

DEPARTAMENTO DE MAQUINARIA Y EQUIPO, ADSCRITO A LA 

DIRECCION DE OBRAS PL'TBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE 

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

E. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. RAMIRO AVALOS NAVIDAD, CON NUMERO DE 

COBRO: 3259, CON CATEGORIA DE POLICIA OPERATIVO, 

ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD P(TBLICA 

MUNICIPAL, PER TENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 

CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

F. PENSIoN POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DE LA 

TRABAJADORA C. ELIZABETH BRECEDA MARTINEZ, CON 

NÜMERO DE COBRO: 3469, CON CATEGORIA DE POLICIA 

OPERA TIVO, ADSCRITA A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD 

PUBLICA, PER TENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

G. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. CANDIDO SANCHEZ SANTIAGO, CON NUMERO 

DE COBRO: 3316, CON CATEGORIA DE POLICEA TERCERO 

OPERATIVO "F", ADSCRITO A LA SECRETARIA DE 

SEGURIDAD P(TBLICA, PER TENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 
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H. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. JOSE A.LBERTO BRBOZA PEREZ, CON 

NdMERO DE COBRO: 2821, CON CATEGORIA DE POLICIA 

OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARI'A DE SEGURIDAD 

PÜBLICA MUNICIPAL, PER TENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

I. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. CARLOS JIMENEZ MARCOS, CON N(TMERO  DE 

COBRO: 3457, CON CATEGORI'A DE POLICIA TERCERO 

OPERATIVO "F", ADSCRITO A LA SECRETARI'A DE 

SEGURIDAD PBLICA, PER TENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

J. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. JAI FLORES GCIEVARA, CON NLTMERO DE 

COBRO: 3433, CON CATEGORIA DE POLICIA OPERATIVO, 

ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD P(TBLICA, 

PER TENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE MAZATLAN. 

K. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. WILFREDO RAMIREZ, CON NUMERO DE 

COBRO: 9867, CON CATEGORIA DE POLICIA OPERATIVO, 

ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA 

MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTATZIENTO DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

L. PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION, A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. GUS TAVO ERNESTO MORENO GONZALEZ, CON 

N(TMERO DE COBRO: 2946, CON CATEGORIA DE POLICfA 

OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD 

PUBLICA MUNICIPAL, PER TENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTA!'4IENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

M. PENSION POR RETIRO ANTICIPADO Y/O VOLUNTARIO, A 

FAVOR DEL TRABAJADOR C. FIDEL MURILLO CAMPOS, CON 

NUMERO DE COBRO: 3728, CON CATEGORIA DE POLICI'A 

OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETAR1A DE SEGURIDA 

P(TBLICA, PER TENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN. 
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N. PENSION POR RETIRO ANTICIPADO Y/O VOL UNTARIO, A 

FAVOR DEL TRABAJADOR C. JOSÉ MANUEL BALLARDO 
RUELAS, CON NdMERO DE COBRO: 4211, CON CATEGORIA DE 

POLICIA OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARIA DE 

SEGURIDAD PU.BLICA, PERTENECIENTE A ESTE H. 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN. 

0. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. MYRNA DEL ROCIO 
LEYVA CHAVEZ, EN SU CARACTER DE VIUDA DEL FINADO 

TRABAJADO JUAN ANTONIO SANCHEZ, CON NUMERO DE 

COBRO: 5947, QUIEN ERA ELEMENTO POLICIACO CON LA 

CATEGORIA DE POLICIA OPERATIVO, ADSCRITO A LA 

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DE ESTE H. 

AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLAN, SINALOA. 

P. PENSION POR ORFANDAD A FAVOR DEL C. JOSÉ HIPÔLITO 
ROSALES RIVERA, EN SU CARACTER DE HIJO DEL FINADO 

TRABAJADOR JUBILADO HIPÔLITO ROSALES RMIREZ, CON 

NLTMERO DE COBRO: 1324, QUIEN ERA TRABAJADOR 

JUBILADO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA. 

Q. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. MARIA GUADALUPE 
ARA1EBURO P.AEZ, EN SU CARACTER DE VIUDA DEL FINADO 

TRABAJADOR PENSIONADO ROBERTO RENDON Nt)NEZ, CON 

NC'JMERO DE COBRO: 8816, QUIEN ERA TRABAJADOR 

PENSIONADO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL 

DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA. 

R. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. HERMILA TOLOZA 
VELARDE, EN SU CARACTER DE VIUDA DEL FINADO 

TRABAJADOR JUBILADO HUMBERTO MARTINEZ GARATE, CON 
NUMERO DE COBRO: 2206, QUIEN ERA TRABAJADOR 

JUBILADO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE_- 

MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA. 
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S. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. BLANCA ELEAZAR 
GARAY ESPINOZA, EN SU CARACTER DE VIUDA DEL FINADO 

TRABAJADOR CARLOS RAMIREZ CAMACHO, CON N[IMERO DE 

COBRO: 8536, QUIEN ERA TRABAJADOR JUBILADO DE ESTE 

H. AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLAN, SINALOA. 

T. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. ANGELICA 
MARTINEZ SOLANO, EN SU CARACTER DE VIUDA DEL FINADO 

TRABAJADOR JUBILADO JUAN SIMON ORTEGA OSUNA, CON 

NL'JMERO DE COBRO: 488, QUIEN ERA TRABAJADOR DE ESTE 

H. AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

MAZATLAN, SINALOA. 

U. PENSION POR VIUDEZ A FAVOR DEL C. ELISEO CISNEROS 
S.ANCHEZ, EN SU CARACTER DE VIUDO DE LA FINADA 

TRABAJADORA JUBILADA MARIA ESTHER FLORES OSUNA, CON 

NLTMERO DE COBRO: 3663, QUIEN ERA TRABAJADORA 

JUBILADA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA. 

V. PENSION POR ORFANDAD A FAVOR DE LOS MENORES EVELYN 
ARCELOA LIZARRAGA TAPIA, ARANTXA MONSERRATH Y PAUL 
ARNDO, AMBOS DE APELLIDOS LIZARRAGA SANCHEZ, EN 

VIRTUD DEL FALLECIMIENTO DE SU DIFUNTO PADRE JESUS 

ARMANDO LIZARRAGA TAPIA, QUIEN ERA ELEMENTO DE LA 

POLICIA DE TRANSITO, CON CLAVE NUMERO 3628, 

ADSCRITO A LA SECRETARIA DE SEGURIDAD P(TBLICA DEL 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

MAZA TLAN. 

P7. MODIFICACION AL DICTAMEN AUTORIZADO POR EL PLENO 

DEL H. CABILDO, EN LA SESION ORDINARIA N(TMERO  42, 

DE FECHA 23 DE JULIO DE 2020, EN LO QUE RESPECTA A 

LA CATEGORIA Y AL INCREMENTO SALARIAL, EN RELACION 

A LA PENSION POR RETIRO Y/O JUBILACION A FAVOR DEL 

TRABAJADOR C. ADOLFO GARCIA GALAN, CON NUMERO DE 

COBRO: 1884, CON CATEGORIA DE POLIC1A TERCE 

OPERATIVO "F", ADSCRITO A LA SECRETAR1A DE 

SEGURIDAD PUBLICA, PERTENCIENTE A ESTE H. 
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AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 

MAZA TLAN. 

V.- DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE 

PRESENTAN DE MANERA CONJUNTA LAS COMISIONES DE HACIENDA 

Y LA TRANSITORIA PARA LA REGULAR IZACIN DE LA TENENCIA 

DE LA TIERRA DEL H. AYUNTAMIENTO CONS TITUCIONAL DEL 

MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA, ANTE EL PLENO DEL H. 

CABILDO MUNICIPAL, EN RELACION A LA AUTORIZACION QUE 

ESTE OTORGUE AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE 

CONJUNTAMENTE CON SU SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 

SUSCRIBAN A NOMBRE Y REPRESENTACION DEL MUNICIPIO D 

MAZATLAN, CON VENIO DE COLABORACIN PARA LA GESTIóN 

REGULARIZACIN DEL SUELO, EN SUS DIFERENTES TIPOS Y 

MODALIDADES, CON EL INSTITUTO NACIONAL DEL SUELO 

SUSTENTABLE (INS US). 

VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISIóN DE HACIENDA DEL H. AYUNTAMIENTO 

CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA, EN 

RELACIóN A LA PRESENTACI6N AL H. CONGRESO DEL ESTADO DEL 

INFORME DE AVANCE DE GESTIóN FINANCIERA TRIMESTRAL, 

CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUN10 DE 

2020, DE CONFORMIDAD CON LO SE17ALADO EN EL ARTICULO 42 

DE LA LEY DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE 

SINALOA. 

VII.- ASUNTOS GENERALES 

VIII. - CLAUSURA DE LA SESIóN. 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento 

Señores Regidores, SIndico Procurador, les comunico que 
se presentó en la Secretaria del Ayuntamiento dos puntos 

de acuerdo, el primero presentado por parte de La 
Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO y 71 segundo del Regidor 
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ADALBERTO VAL.LE PEREZ, los cuales serán tratados en el 

apartado de Asuntos Generales, por lo que les pregunto 

si alguien desea participar con algón posicionamiento en 

el apartado de Asuntos Generales, lo manifieste 

levantando su mano para anotarlo, SINDICO PROCURADORA, 

es cuánto señor Presidente.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Señores 

Regidores, SIndico Procurador, está a su consideración 

el Orden del DIa establecido en la convocatoria, tiene 

el use de la voz Regidora.  

En usc de la voz la Regidora GUADALUPE ELIZABETH', 

RIOS PENA Quisiera sacar el punto D, la jubilación 

laboral a favor del trabajador ANGEL DE JESUS RTJELZ4S 

DIAZ, quisiera sacarlo del orden del dIa por favor.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros, 

está a su consideración la propuesta que hace la 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA, tiene el uso de 

la voz la SIndico Procuradora.  

En uso de la voz la Smndico Procuradora No sé los 

argumentos de per qué se retira, que nos los diga por 

favor.  

Zn uso de la voz la Regidora GUADALUPE ELIZABETH 

RIOS PENA Esta bien, gracias. El argumento es porque 

está per incrementársele un salario, no sé como lo 

llaman ellos, los del Sindicato, por eso me pidieron que 

lo sacara, porque quieren ver que ya esté reflejado en 

la nómina semanal, entonces me dijeron que me esperara 

dos semanas para vol verb a sacar porque están viendo 

que se refleje algo de un salario.  
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En uso de la voz el Secretario del Ayuntarniento AquI 

Crnicamente, de manera informativa, afectarIa a las 

finanzas del municipio, habria que valorar ese tema, 

ónicamente de manera informativa, la decision es de 

ustedes, rnás bien de la Regidora Coordinadora de esa 

comisión, porque se estarlan atendiendo intereses rnáxime 

del Sindicato y una persona sindicalizada, en todo caso, 

tendrI amos que realizar de aqul para adelante, 

dejariamos abierto para que cualquier trabajador que 

esté en ese supuesto también lo solicite, es de manera 

informativa.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Se le 

solicita al Secretario proceda a interpelar a los 

integrantes de este H. Cabildo para que expresen e 

sentido de su voto en relaciOn a la propuesta de la 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA.  

- Qulmico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 
- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NtTNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GMOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 
- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 
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En uso de la voz el Presidente Municipal Ahora pones 

a consideración de ustedes el orden del dIa incluyendo 

la propuesta aprobada por la Regidora GUADALUPE 

ELIZABETH RIOS PENA, de quitar a esas personas por las 

razones que sean... NO habiendo intervención, se les 

procede a preguntar de manera nominal el sentido de su 

voto, solicitándole al Secretario proceda a interpelar a 

cada uno de los integrantes de este pleno: 

- QuImico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANTJEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

Regidora MARIA TERESA NTJNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIC'ARDO MIC'HEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAZEBOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor EEL IPE DE JESUS VELARDE SANDOVA.L A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal El orden 

del dIa SE .APRUEBA POR UNANIMIDAD con la modificación 

que se acaba de efectuar.  

En uso de la voz el Secretario del Ayunt.nriento 

Señor Presidente, Regidores, SIndico Procurador, Doy fe 

de que el segundo pun to del Orden del DIa se aprobó por 
UNANIMIDAD con la modificación correspondiente. 
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En relación al Pun to Tercero que se refiere a la 

LECTURA, DISCtJSION, ACLARACION, CORRECCION Y APROBACION, 

EN SU CASO, DEL ACTA DE LA CUADRAGESIMA SEGUNDA SESION 

ORDINARIA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLAN, 

CELEBRADA EL DIA 23 DEL MES DE JULIO DEL ANO 2020.  

En uso de la voz el Presidente Municipal En relación 

a este punto decirles que en la convocatoria que se les 

enviá oportunamente señores Regidores y SIndico 

Procurador, se anexó copia del Acta de la Cuadragésima 

Segunda Sesión Ordinaria del Cabildo del H. Ayuntamiento 

de Mazatlán, celebrada el dia 23 de julio del año 2020, 

por Ic que les pregunto si existe algón comentario en 

relación al contenido de dicha acta o bien, dispensamos 

la lectura de la misma... NO habiendo intervenciones, se 

les pregunta en votación nominal el sentido de su voto 

si dispensamos la lectura del acta, por lo que solicito 

al Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este pleno: 

- Qu±mico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQT.JEZ MASCARENO, SIndico 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 
- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CAR?'IEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENÃ A FAVOR 
- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIARDO MICE-rEL LUNA A FAVOR 
- Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 



  

9 
ACTA No.43 

MAZATLAN 

En uso de la voz el Presidente Municipal Habiéndose 

dispensado la lectura del acta, ahora se les pregunta en 

votación nominal el sentido de su voto, si se aprueba el 

con tenido del acta Ordinaria nómero 42, per lo que 

solicito al Secretario proceda a interpelar a cada uno 

de los integrantes de este pleno: 

Qulmico LUIS GUILLERIYZO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSCTNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regiclora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUISJEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RICARDO MIHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GA?OA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVA.L A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal El acta 
nimero 42 FUE APROBADA POR tINANIMIDAD. - - - -- 

En uso de la voz el Secretario del Ayunt.rniento Dcv 
fe de que el ACTA Nt1MERO 42 FUE APROBADA POR UNANIMIDAD. 

En relacián al Cuarto punto del orden del dia, se 

hace constar que la SecretarIa del Ayuntamiento recibió 
22 (VEINTIDÔS) DICTAMENES FOR PARTE DE LA COMISION D 

TRABAJO Y PREVISION SOCIAL. -  

\ 
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ATENTAMENTE 

LA COMIS ION DE TRABAJO Y PREVISION SOCIAL 

REGIDORA GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENÃ 
COORDINADORA 

REGIDOR RODOLFO CARDONA PEREZ 

REGIDOR JESUS AL.BERTO LIZARRAGA 

REGIDORA PAULINA GUADALUPE OSLJNA CASTANEDA 

REGIDORA MARIA TERESA NUNEZ MILLAN 

Es cuánto señor Presidente. 
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En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 

con el desahogo del punto Cuarto del orden del dIa, 

solicito a la Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENÃ, 

Coordinadora de la Cornisión de Trabajo y Prevision 

Social, proceda a dar lectura al Dictamen referente a la 

jubilación laboral a favor de la C. frRTHA ELENA 

CERVMITES ROCHIN, adelante Regidora, Liene el uso de la 

voz. -  

En uso de la voz la Regidora GUADALUPE ELIZABETH 

RIOS PENÃ Gracias, buenas Lardes a Lodos. Señor 

Presidente, quisiera solici tar al pleno de este H. 

Cabildo Municipal, que para obviar la lecLura de los 22 

dictámenes que presenta la Comisión de Trabajo y 

PrevisiOn Social, propongo que los aprobemos en lo 

general y si alguno de nosotros se reserva alguno de 

ellos, discutirlo en lo particular, ya que todos los 

inLegrantes de este H. Cabildo Lienen en sus manos los 

dictámenes correspondientes. 
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En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros, 

está a su consideración la propuesta presentada por la 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA, de aprobar 

primeramente en lo general los 22 dictárnenes y Si 

alguien se reserva alguno de ellos, lo discutiremos en 

lo particular, por lo que se les pregunta en votación 

nominal el sentido de su voto, por lo que solicito al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este pleno: 

- Quimico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndi co 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VI.LLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 
- Regidor RIC'ARDO MIHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAMB OA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

-- En uso de la voz el Presidente Municipal Con la 

aprobación que acabamos de efectuar, 

primeramente la votación en lo general, por lo que, les 

pregunto señores Regidores y SIndico Procurador quienes 
estén por la afirmativa de aprobar en lo general los 22 
(VEINTIDÔS) Dictámenes que presenta la Comisión de 

Trabajo y Prevision Social en relaciOn a conceg. 

se some 1: e 
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viudez, sIrvanse manifestarlo en votación nominal, por 

lo que solicito al Secretario proceda a interpelar a 

cada uno de los integrantes de este pleno: 

- QuImico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RICARDO MICRTEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GA?4BOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal Ahora 

pasamos a la votación en lo particular si alguien se 

reserva algón Dictamen de Trabajo, lo manifieste para 
entrar a su discusión especifica... NO habiendo discusión, 
les pregunto señores Regidores y  Sindico Procurador 

quienes estén por la afirmativa de aprobar en lo 

Particular los 22 (VEINTIDóS) dictámenes que presenta la 

Comisión de Trabajo y Previsián Social, sIrvanse 

manifestarlo en votación nominal, por lo que solicito al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este pleno: 

Qumico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Pres.idente 

Municipal A FAVOR 

15 
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- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor JOSE MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSLJNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regiclora SANTA DEL CAR'N TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GA1OA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal Los 22 

dictámenes de Trabajo y Prevision Social SE APRUEBAN POR 

tINANIMIDAD.  

En uso de la voz el Secretario del Ayuntmiento Doy 

fe de que los 22 dictámenes presentados por la Comisión 
de Trabajo y Prevision Social fueron aprobados por 

UNA?YIMIDAD.  

En relaciOn al Quinto punto del orden del dIa, crue 

se refiere a DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTA1N QUE 

PRESENTAN DE MANERA CONJUNTA LAS COMISIONES DE HACIENDA 

Y LA TRANS ITORIA PARA LA REGULARIZACION DE LA TENENCIA 

DE LA TIERRA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL 

MtTNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA, ANTE EL PLENO DEL H. 

CABILDO MUNICIPAL, EN RELACION A LA AUTORIZACION QUE 

ESTE OTORGUE AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE 

CONJUNTAENTE CON SU SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO,\-

SUSCIBAN A NOMBRE Y REPRESENTACION DEL MUNICIPIO ii 

MAZATLAN, CONVENIO DE COLABORACION PARA LA GESTION Y 

REGULARIZACION DEL SUELO, EN 

16 
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MODALIDADES, CON EL INSTITUTO NACIONAL DEL SCIELO 

SUSTENTABLE (INS US)  

En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 
con el desahogo del punto Quinto del orden del dia, 
solicito a la Regidora PAUL INA GUADALUPE OSUNA 

CASTA1iEDA, Coordinadora de la Cornisión Transitoria para 

la Regularización de la Tenencia de la Tierra proceda a 

dar lectura al Dictamen, adelante Regidora, tiene el uso 

de la voz.  

En uso de la voz la Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA 

CASTANEDA Buenas Lardes companeros del H. Cabildo. Señor 

Presidente, pido sea sometido a la consideración del 

Cabildo la omisión de la lectura de los considerandos, 

para remitirme ánicamente a los resolutivos, tomando en 

cuenta que ya nuestros compañeros Regidores tienen en su 

poder el dictamen correspondiente.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros 
Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 

la propuesta de la Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA 

CASTANEDA, de dispensar los considerandos para leer lo 
resolutivo, per lo que solicito al Secretario proceda a 

interpelar a cada uno de los integrantes de este pleno 

para saber el sentido de su voto: 

Qulmico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

Dra. ELSA ISELA BOJORQCJEZ MASCARE&O, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 
Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIfr1ENEZ A FAVOR 
Regidora .FAULINA GUADALUPE QSZJNA CASTANEDA A FA 

Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

Regidora SANTA DEL CARMEN TIRPDO DIAZ A FAVOR 

17 : 
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- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIC'ARDO MIGHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAZ'fBOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal Adelante 

Regidora, tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz la Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA 

CASTANEDA Muchas gracias companero señor Presidente. 

R E S U E L V E N: 

TNICO.- Se autorice por parte del Pleno del H. Ayuntamiento 

Constitucional de Mazatla'n al Presidente Municipal para que 

conjuntamente con su Secretario del H. Ayuntamiento, suscriban 

a nombre y representación del Municipio de Mazatlán, Convenio 

de Colaboración para la Gestión y Regularización del Suelo, en 

sus diferentes tipos y rnodalidades, con el Instituto Nacional 

del Suelo Susten table (INSUS) 

A TENTAMENTE 

MAZATLAN, SINALOA, A 10 DE .AGOSTO DEL ANO 2020 

LOS CC. INTEGRANTES DE LA COMISION DE HACIENDA 

REGIDOR RODOLFO CARDONA PEREZ 

COORDINADOR 

REGIDOR JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ 

REGIDORA SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ 

REGIDORA MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ 

REGIDOR Ji&JLIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL 
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LOS CC. INTEGRANTES DE LA COMISIÔN TRANSITORIA PARA LA 

REGULARIZACION DE LA TENENCIA DE LA TIERPA 

REGIDORA PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA 

COOPJ)INADORA 

REGIDOR RODOLFO C.ARDONA PEREZ 

REGIDOR ADALBERTO VALLE PEREZ 

REGIDOR RICARDO MICHEL LUNA 

PEGIDORA GUADALUPE AGUILAR SOTO 

Es cuánto señor Presidente.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Señores 
Regidores, Sindico Procuradora, está a su consideración 

el dictamen establecido en este pun to... NO habiendo 

intervención, se les procede a preguntar de manera 

nominal el sentido de su voto, solicitándole al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este Cabildo: 

- Quimico LUIS GUILLERMO BENZ TEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 
- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 
- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 
- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 
- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 
- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 
- Regidor ADAI1BERTO VALLE PEREZ A FAVOR 
- Regidora MARA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 
- Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 
- Regidora MAR±A ISABEL GAMB OA GONZALEZ A FAVOR 
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Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 
Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal El punto 

quinLo del orden del dIa SE APRUE.BA POR UNANIMIDAD.  

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Doy 

fe de que el quinto punto del orden del dIa fue aprobado 

r UNANIMIDAD.  

En relación al Sexto punto del orden del dia, que se 
refiere a DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÔN DE HACIENDA 

DEL H. AYUNT.AMIENTO CONS TITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
MAZATILAN, SINALOA, EN RELACION A LA PRESENTACION AL H. 
CONGRESO DEL ESTADO DEL INFORME DE A VANCE DE GESTION 
FINANCIERA TRIMESTRA.L, CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE 
ABRIL, MAYO Y JUN10 DE 2020, DE CONFORMIDAD CON LO 
SENALADO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY DE LA AUDITOR IA 
SUPERIOR DEL ESTADO DE SINALOA.---- - --- -  ....  

En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 

con el desahogo del punto Sexto del orden del dia, 

solicito al Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ, Coordinador 

de la Comisión de Hacienda proceda a dar lectura al 

Dictamen, adelante Regidor, tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz el Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ 
Gracias Presidente, buenas tardes. Dictamen que presenta 

la Comisión de Hacienda del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de Mazatlán, Sinaloa, en 

relación a la presentación al H. Con greso del estado del 

Informe de Avance de Gestión Financiera Trimestral, 

correspondiente a los meses de abril, mayo y junio 

2020, de conformidad con lo señalado en el artIculo 42 

de la Ley de la Auditorla Superior del Estado de 

Sinaloa. 
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Presidente, solicito la dispensa de la lectura de los 

considerandos para pasar directamente a la lectura del 

punto tinico del dictamen, en virtud de que el dictamen 

fue circulado con anticipación correspondiente 

establecida en el Reglamento de Gobierno.  

\\  '\ 
En uso de la voz la Sindico Procuradora Ten go una \\ \ 

duda, antes de votar, cuando me llegó a ml el documento, 

no estaba firmado por el Presidente, por RODOLFO CARDONA  \\\ 
y tengo duda ahi, no sé qué paso.     - - 

En uso de la voz el Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ 

Bueno, en este punto está nada más el tema de la 

dispensa de los considerandos y el resultando, yo creo 

que ya en el dictamen, al final podemos ver ese Lema.--- 

En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros 
Regidores, SIndico Procuradora, está a .su consideración 

la propuesta del Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ, de 

dispensar considerandos para leer los resolutivos, por 

lo que solicito al Secretario proceda a interpelar a 

cada uno de los integrantes de esLe pleno para saber el 

sentido de su voto: 

- QuImico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 
- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVO 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NTJNEZ MILLAN A FAVOR 

21 
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- Regidor RIARDO MIC'HEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GABOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal Adelant 

Regidor, Liene el uso de la voz.-- 

En uso de la voz el Regidor RODOLFO ARDONA PEREZ 

Gracias Presidente. 

D I C T A M E N: 

tNICO.- Se autorice por parte del Pleno del H. Cabildo 

Municipal la presentación y envIo del Informe de Avance de 

Gestión Financiera Trimestral formulada por la TesorerIa 

Municipal al H. Congreso del Estado cie Sinaloa, correspondiente 

a los meses de abril, mayo y junio de 2020, en curnplimiento a 

lo señalado en el articulo 42 du la Ley de la Auditoria 

Superior del Estado de Sinaloa. 

Por lo anteriormente senalado, se le solicita al C. Presidente 
Municipal Constitucional, QUIMICO LUIS GUILLERMO BENITEZ 

TORPES, someta el presente dictamen a la consideración de es:e 

H. Cabildo Municipal para su aprobación. 

A TEN TAMEN TE 

MAZATLAN, SINALOA, A 11 DE AGOSTO DE 2020 

LOS CC. INi'EGRANTES DE LA COMISION DE HACIENDA 

REGIDOR RODOLFO CARDONA PEREZ 

COORDINADOR 

REGIDOR JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ 

REGIDORA SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ 

REGIDOR ELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL 

REGIDORA MARIA ISABEL G.AMBOA GONZALEZ 
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Informarles compañeros, de manera muy resurnida, el 

asunto de los námeros que arroja este informe de avance 

de la gestión financi era correspondiente al segundo 

trimestre, decirles que en la parte de los ingresos, al 

30 de junio se recaudaron 1,221 millones de pesos, eso 

irnplica 22 millones de pesos menos que el mismo periodo 

del año anterior, que se hablan recaudado 1,243 millones 

de pesos, es decir, un menos 1.7%, hay que decir que 

esta es la parte donde más impactó el tema de la 

pandemia, de la para'lisis económica que se dio también 

en la ciudad y que abarcó estos meses de abril, mayo y 

junio, salvo el impuesto predial, todos los demás 

impuestos, prácticamente todos tuvieron una disminución 

y que fue derivado de eso, estamos hablando del Impuesto 

por la Adquisición de Inmuebles (ISAl), el impuesto 

sobre espectáculos, los derechos como el uso del cobro 

de piso, la revalidación de alcoholes, entonces estos 

ingresos, si vemos los que Luvieron un decremento 

comparado con el año pasado, estamos hablando que son 60 

Millones de pesos menos, pero la parte positiva fue que 

hubo otros rubros donde sI se ingresó más que el año 

pasado, como lo es el de las participaciones federales, 

las participaciones federales se incrementaron junto con 

productos e transferencias en 38 millones de pesos 

comparativamente con el año anterior, que con trastado 

con los 60 millones de pesos que se dejaron de recaudar 

en cuanto a impuestos y derechos, por eso es que nos da 

una disminución de 22 millones de pesos, pero que es 

esencialmente por el tema de la afectación económica 

derivado de la pandemia. En el caso de los egresos, 

comentarles que se aumentó el egreso en el mismo periodo 

comparativamente con el año pasado en 237 millones de 

pesos, airededor de un 26% se ha incrementado, el pasa 
de 891 millones de pesos a 1128 millones de pe 

diferentes capItulos del gasto se incrementaron, 
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rnateriales y suministros, servicios generales, 

transferencias, bienes inmuebles, inversion páblica, 

prácticamente todo se aumentO en su gasto, algunos, que 

se podrIa decir que sobresalen, es el tema del alumbrado 

póblico, en 21.9 millones de pesos, los honorarios 

profesionales, los servicios de reparación del equipo de 

transporte, la compra de refacciones, aumentaron en un 

caso 2 millones de pesos, en otro caso 7 millones de 

pesos y algunas transferencias que también tienen un 

reflejo importante en los egresos, como son las que se 

le realizaron a JUMAPAM por 51 millones de pesos, es 

decir, 45 millones de pesos más comparativamente con el 

año pasado y al Acuario 13 millones de pesos más, asI de 

manera muy general es lo que les pudiera presen tar como 

un resumen, es cuánto.  

En uso de la voz el Presiclente Municipal Señores 

Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 

el dictamen establecido en este pun to... NO habiendo 

intervenciOn, se les procede a preguntar de manera 

nominal el sentido de su voto, solicitándole al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este Cabildo: 

Qulmico LUIS GUILLERMO .BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQtTEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora EN CONTRA 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JINEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ ABS TENdoN 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA ABS TENCION 
- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ ABS TENdoN 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MI,LLAN A FOR 
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- Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GA0A GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal 7i pun to 

.sexto del orden del dIa SE APRUEBA CON 10 VOTOS A FAVOR, 

01 EN CONTRA Y 03 ABSTENCIONES. 

En uso de Ia voz el Secretario del Ayuntrnriento Doy 

fe de que el sexto pun to del orden del dia tue aprobado 

por MAYORIA.  

En relación al Séptimo punto del orden del dIa, que 
se refiere a Asuntos Generales.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 
con este pun to, se le cede el uso de la voz a la 

Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO, para que proceda a leer 

el pun to de acuerdo presentado, adelante Regidora tiene 

el uso de la voz. - 

En uso de la voz la Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO 
Buenas tardes señor Presidente Municipal, SIndico 
Procuradora, Secretario del Ayuntamiento, cornpañeros 
Regidores y medios de cornunicación. Uno de los 
instrumentos de la promoción de la salud y de la acción 
preventiva es la educación para la salud, por lo que la 
socialización del uso correcto de as mascarilla o 
cubrebocas puede ayudar a prevenir a las personas que la 
portan propaguen el virus y contagien a otras personas. 
El Covid sigue causando gran afectación y de acuerdo al 
reporte de la SecretarIa de Salud del dia 12 de agosto 
tuvimos 498380 casos confirmados, 54666 defunciones, 
83473 sospechosos en todo el pais  y; segón el reported 
la Secretaria de Salud del dia 12 de agosto en el est -d 
de Sinaloa, tuvirnos 14198 casos confirmados, 2482 
defunciones y 1441 sospechosos; e Mazatlán el acumulado 
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histórico al dIa 12 de agosto se han presentado 323 
defunciones, 134 contagios activos y 20 nuevos casos. 

De acuerdo a las pronunciaciones de expertos, señalan 
que la pandernia del Covid-19 va a durar más tiempo de lo 
previsto, meses, inclusive dos años; más optimista el 
Secretario de Salud de Sinaloa, señala que se podrIa 
alargar has La octubre, cinco meses después de lo 
previsto. La Jefa de Laboratorio de Genética Molecular 
de la UNAM, LAURIE XIMENEZ, expresa que tenernos la 
temporada de influenza en puerta y si se nos cruza con 
la pandernia del coronavirus en los niveles tan altos que 
se Liene se puede presentar una verdadera catástrofe 
hurnana en nuestro pals, 10 que también pudiera pasarnos 
en Sinaloa. 

Existe incertidumbre que el uso de cubrebocas es una 
rnedida preventiva rnuy importante, ya que redujo el 
nórnero de infecciones con más de 78 mil casos en Italia 
y más de 66 mu casos en la ciudad de Nueva York. 

El prernio Nobel de QuIrnica 1995, el mexicano Mario 
Molina, el 16 de mayo del presente año publicó el 
estudio identificando la Lransmisión atrnosférica corno la 
ruta dorninante para la propagación del Covid-19, donde 
sustenta y concluye con evidencia cientifica que el uso 
del cubrebocas en páblico corresponde a la medida más 
efectiva para prevenir la transrnisión de la enfermedad, 
as i corn o L anibi en el DR. FRANCISCO MORENO SANCHEZ 
manifiesta que las tres medidas fundarnentales ante esta 
pandernia, son la correcta higiene de mano, la sana 
distancia y el uso de cubrebocas, incluso cornentó que 
una de las formas de cómo se logró controlar la pandemia 
de influenza más mortal registrada en la historia hurnana 
de 1918, cuya cantidad de muertes fue de al menos de 50 
a 100 mu millones de personas a nivel mundial fue el 
uso de cubrebocas. Refirió que existe un estudio de la 
universidad John Hopkins, que indica que si en oc 
sernanas Lodos uLilizaran cubrebocas en el mundo, 
podria controlar la pandemia. 

26 
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Señor Presidente, solicito a usted muy respetuosamente 
sea sometido a la consideración del Honorable Cabildo la 
omisión de la lectura de los considerandos para 
remitirme ánicamente a lo resolutivo, tomando en cuenta 
que ya nuestros compañeros tienen en su poder la 
propuesta correspondiente.  

En uso de la voz al Presidente Municipal Compañeros 
Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 
la propuesta de la Regidora LUPITA, de dispensar los' 
considerandos para leer lo resolutivo, solicito al 
Secretario del Ayuntamiento proceda a interpelar a cada 
uno de los integrantes de este Cabildo: 

- Qurnico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz la Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO 
Gracias señor Presidente. 

Por lo anteriormente expuesto y en fundamento en 1 
atribuci ones que le confiere a los ayuntamientos d 
resolver colectivamente todos los asuntos de 5u 
competencia en Sesián de Cabildo con forme lo preceptáa 
el numeral 25 de la mencionada legislacián estatal e 



A TENTAMENTE 

MAZATLAN, SINALOA, A 12 DE AGOSTO DE 2020 

C. REGIDORA GUADALUPE AGUILAR SOTO 

COORDINADORA DE LA COMISIÔN 

DE ACCION SOCIAL Y CULTURAL 

Es cuánto señor Presidente. 
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materia municipal, y conforme a lo presupuestado en el 
articulo 83, párrafos segundo y Lercero del Reglamento 
de Gobierno del H. Ayuntamiento del Municipio de 
Mazatlán, Sinaloa, someto a consideración de este Pleno 
del H. Cabildo Municipal el siguiente PUNTO DE ACtJERDO 

en los términos siguientes: 

rJNICO.- Se autorice por parte del Pleno del H. Cabildo 
Municipal adicionar a las reformas al Bando de Policla y 
Gobierno, como faltas administrativas contra las reglas 
sanitarias y el ecosistema las siguientes: 

I. Con travenir las disposiciones de la Ley General de 
Salud, la Ley de Salud del Estado de Sinaloa; las que 
expida el Consejo de Salubridad General y las Normas 
Oficiales Mexicanas que dicta la Secretarla de Salud del 
Gobierno Federal en caso de pandemia o emergencia 
sanitaria declarada por autoridad competente; 

II. No observar en los espacios o via páblica las 
medidas sanitarias a que refiere la fracción anterior y 
aprobadas por la Federación o el Estado, cuando la 
prevención y control de las enfermedades transmisibles, 
se encuentre en coordinacián con la autoridad municipal. 

Por lo anteriormente fundado y señalado, se le solicita 
de manera muy respetuosa y cordial al C. Presidente 
Municipal Constitucional, QUIMICO FARMACO BIOLOGO LUIS 

GUILLERMO .BENITEZ TORRES, someta a consideración el 
presente PUNTO DE ACUERDO a este Honorable Cabildo 
Municipal para su aprobación. 

o1 
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En uso de la voz al Presidente Municipal Compañeros 
Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 
el punto de acuerdo presentado, solicita el uso de la 
voz el companero RICARDO MICREL LUN.A, adelante. 

-- En uso de la voz el Regidor RICARDO MICHEL LUNA 

Buenas tardes compañeros Regidores y Regidoras, en lo 

particular estoy totalmente de acuerdo con el punto de 

acuerdo que presenta la Regidor LUPITA y totalmente de 

acuerdo con las acci ones que el Gobierno Municipal ha 

emprendido en función de la prevención y la manera en 

que ha hecho conciencia entre los ciudadanos con el 

propósito de cumplir con las mInimas normas que adinite 

la Secretarla de Salud, creo yo, que de entrada me 

parece muy bien el pun to de acuerdo, pero yo creo que 

debemos dejar en el aire, debemos estar pensando, de 

seguir con la gente irresponsable que siguen sin acatar 

las disposiciones minimas de la Secretarla de Salud, 

como usar el tapabocas o inclusive los propios negocios, 

en la fruterla, en tortillerias, en cualquier parte, que 

es un negocio, con tal de vender, no les interesa, les 

venden a la gente aunque vayan sin tapabocas, yo creo 

que debemos ser un poco más estrictos en ese sentido, 

porque no se vale que por vender no les interesa que 

puedan propagar el contagio y eso es precisamente por no 

cumplir con las normas, si bien es cierto el tapabocas 

no es más que una medida auxiliar en ese sentido, 

totalmente de acuerdo, porque este virus también se 

transmite por los ojos, entonces de acuerdo a los 

comentarios o información a través de la Secretaria de 

Salud Federal, entonces a mi si me gustaria, porque me 

da coraje, me da tristeza de ver como hay gente tan 

irresponsable que no les importa, andan como 

estuviéramos sin nada, yo creo que usted Presidente, 

ha tocado verb porque anda por todas partes y 1 

constatado, entonces yo estoy totalmente de acuerdo, 

29 
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pero Si tenemos que persistir en esa irresponsabilidad, 

de esa gente irresponsable, tenemos que tener nosotros 

como Gobierno Municipal a futuro medidas más drásticas 

en ese sentido, para esa gente irresponsable, es cuánto, 

muchas gracias.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Gracias, 

estamos de acuerdo con Codas estas propuestas. NO 
habiendo más intervención, se les procede a preguntar de 

manera nominal el sentido de su voto, por lo que pido al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este Cabildo: 

- Quimico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Procuradora ABS TENdoN 

- Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ A FAVOR 

- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 
- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 
- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAC3OA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAI, A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal El pun to de 

acuerdo presentado por is Regidora GUADALUPE AGUILAR 

SOTO SE APRUEBA CON 13 VOTOS A FAVOR Y UNA ABSTENCION.. -- 

30 
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En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Doy 

fe de que el pun to de acuerdo presentado por la Regidora 

GUADALUPE AGUILAR SOTO fue aprobado por MAYORIA.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Para 

continuar con este punto, se le cede el uso de la voz al 

Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ, para que proceda a leer 

el segundo punto de acuerdo presentado, adelante Regidor 

tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz el Regidor ADA.LBERTO VALLE PEREZ 

Muchas gracias señor Presidente, señora Sindica, 

Secretario, compañeros Regidores. 

PUNTO DE ACUERDO QUE PROPONE EL C. ADALBERTO VALLE 

PEREZ, REGIDOR PROPIETARIO DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, AL 

PLENO DEL HONORABLE CABILDO EN EL USO DE LAS FACULTADES 

QUE ME CONFIEREN LOS ARTICULOS 43 FRACCION IV, 55 

FRACCIONES IV Y VI, 83 CUARTO PARRAFO, DEL REGLAIVJENTO DE 

GOBIERNO DE MAZATLAN, SINALOA, EN TERMINOS DE LOS 

SIGUIENTES: 

CONS IDERANDOS 

1.- Que mediante decreto Municipal Niirnero 16 expedido el 

31 de mayo de 1989, el H. Ayuntamiento del Municipio de 

Mazatlán, Sinaloa, expidió el Reglamento de la 

Administración Póblica del Municipio de Mazatlán, donde 

se establecen las bases para la organización y 

funcionamiento de las dependencias que forman parte e 

integran la Administración Páblica Municipal. 

2.- Que mediante Sesión Ordinaria Ncimero 2 del 05 de 
enero del 2011, y por acuerdo del H. Cabildo Munici 

del H. Ayuntamiento de Ma za t lan, autorizó la 

modificación al artIculo 7 y adcionar e artIculo 

31 
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Bis, del Reglamento de la Adrninistración Póblica 
Municipal, autorizando al H. Ayuntamiento llevar a cabo 
las modificaciones, adiciones y reformas al Reglamento 
de la Adininistración Páblica del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa, publicado el 31 de mayo de 1989 en el Periódico 
Oficial El Estado de Sinaloa a través del decreto 
Municipal námero 16; 

3.- Consecuentemente de lo anterior, se expidió el 
Decreto Municipal nómero 08, mediante el cual se deroga 
el artIculo 29 Bis, se modifica el artIculo 7 y se 
adicionan los artIculos 23 Bis y 29 Bis B, todos del 
Reglamento de la Administración Póblica del Municipio de 
Mazatlán, Sinaloa. 

RES UL TANDO 

A) . - Que de las modificaciones, adiciones y reforma a 

que se con trae el tercer párrafo anterior y, para el 
estudio, planeación, y despacho de los diversos ramos de 
la Adrninistración Páblica Municipal, el C. Presidente 
Municipal se auxiliará de diversas dependencias, entre 
ellas, la DIRECCION DE BIENES MUNICIPALES, y de acuerdo 
al Manual Organizacional 2014-2016, ésta depende 
jerárquicamente de la Oficialia Mayor como Dirección de 

Bienes Municipales, lo cual asI lo señala la mencionada 
Ley de la Administración Páblica. 
B).- De lo expuesto en el punto anterior y a la 

actualidad, la Dirección de Bienes Municipales es 
considerada como DEPARTAMENTO, lo cual no es acorde con 
el Reglamento de la Adsninistración Páblica Municipal, 
asI como tampoco con el Manual Organizacional de este 
Ayuntamiento y tiene como función primordial, entre 
otras, las siguientes: 
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2.- Revision y autorización de entrega de docurnentación. 

3.- Coordinar y supervisar la ejecución de inventarios. 

4.- Evaluación del estado legal del parque vehicular del 

Municipio (vigencia de placas y tenencias) 

5.- Verificación y control de bienes inmuebles. 

6. - Control de trámite de otorgamiento de terrenos 

escri turas 

7. - Atención y 

8.- Evaluación 

9.- Avance de 

Desarrollo 

10.- Asegurar el abastecimiento de equipo e insumo. 

seguimien to 

del control del archivo 

lIneas de acción del Plan 

al trámite de donaciones. 

Municipal de 

MA Z AT LAN 

y 

No obstante las anteri ores responsabilidades, también 

conlleva las siguientes acciones, como son: 

• Pago se seguro del parque vehicular 

• Control e inventario de bienes inmuebles 

• Control de contra tos de comodatos de vehIculos, asI 
como de bienes muebles e inmuebles. 

• Análisis y propuestas de baja sobre bienes muebles, 
asi como también la adquisición de nuevos para 
reposición. 

• Atención a siniestros las 24 horas del dIa, los 7 
dias de la semana. 

• Actualización de costos de los bienes inmuebles 
cada aflo. 

• Atención y seguimiento a la posible depredación de 
los diversos bienes municipales. 

En virtud de lo anterior, y debido a las diversas 

responsabilidades señaladas, es lo que me motiva pedir 

por conducto del C. Presidente Constitucional de este H. 
Ayuntamiento someta el pleno del Cabildo Municipal, el 

siguiente pun to de acuerdo con forme a lo siguient 
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Además, antes de pasar al resolutivo, me gustarla 

externar algunas de las consideraciones que me motivan a 

presentar este punto de acuerdo. 

Estando previsto en la Ley de Gobierno Municipal, en el 

Reglamento de Gobierno, asi como en el Reglamento de la 

Adsninistración Póblica Municipal, la Dirección de Bienes 

Municipales se le sigue considerando como Departamento, 

expidiendo toda su documentación como departamento, lo 

que en un momento dado podria generar algán conflicto de 

carácter administrativo en relación a terceros, señalo 

esto porque estando oficialmente registrada o autorizada 

como dirección exLiende oficios en su carácter de 

departamento, tenemos que tener mucho cuidado en ese 

sentido 

Que al considerar a la dirección de bienes municipales 

como tal y con el apoyo del Departamento Jurjdico 

este Ayuntamiento, considero que estarian 

condiciones, de exigirle a las distintas autoridades 

aqui Si pongo un ejemplo, lo que hoy es INSUS, antes 

CORETT, exigirle y no espear a que ellos nos otorguen a 

nosotros como Ayuntamiento las donaci ones que tienen 

pendientes en cuanto a areas de donación, areas verdes, 

vialidades, etcetera, creo que fungiendo bien y con el 

equipo necesario, hoy estarlamos en condiciones de tener 

bajo control todo el inventario que nos hace falta en 

ese sentido, de las areas verdes, también está lo que se 

refiere a los comodatos, a los contra Los de comoda Los, 
extendidos con el Ayuntamiento con asociaci ones o con 

particulares, los cuales algunos ya están vencidos y 

siguen en posesión de personas a las cuales se les 

otorgó ese comodato; en caso particular, me tocó ser e 
vInculo para que el Ayuntamiento recuperara un vehIc 

un camión que estaba en la Secundaria Lázaro Cárdenas 

del RIo, en Valles del Ejido, 4onde ya tenla años, 

/ 
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después, un amigo mb maestro me dijo: "Oye, ese camión 

es del Ayuntamiento y que esperan para llevárselo", lo 

platiqué con quien tenba que verb y se rescató ese 

camión, al igual sé que Bienes Muebles también están en 

esa situación. 

Por otro lado considero que también la Dirección de 

Bienes Municipales debe y tiene la obligación de revisar 

el status que guardan las diversas donaciones otorgadas 

por el Ayuntamiento, tanto como para particulares como 

asociaciones civiles en administraciones anteriores para 

ver si se cumplió con el fin para el cual fueron 

otorgadas, de no ser asI, se tiene que iniciar un 

proceso para que sean destituidas al Ayuntamiento, 

después de bo anterior mencicnado, solicito: 

RES UEL VE 

PRIMERO. -  Se autorice por parte del pleno del H. Cabildo 

Municipal darle la categorba de Dirección al actual 

Departamento de Bienes Municipales y de esta manera 

cumplir con el mandado del Reglamento de la 

Adrninistración Páblica Municipal. 

SEGUNDO. -  Una vez autorizado lo anterior, se notifique a 
las demás oficinas que conforman la Administración 

Páblica Municipal de este Ayuntamiento el carácter de 

Dirección, para todos los efectos legales consiguientes. 

Por bo tanto solicito al C. Presidente Municipal LUIS 
GUILLERMO BENITEZ TORRES, someta el pun to de acuerdo al 

pleno para su votación. 

ATENTAMENTE 

Mazatlán, Sinaloa, a 12 de agosto de 2020 
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C. ADALBERTO VALLE PEREZ 

REGIDOR 

Muchas gracias, es cuánto.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros 

Regidores, Sindico Procuradora, está a su consideración 

el punto de acuerdo presentado, solicita el uso de la 

voz el LIC. JOSÉ DE JESUS FLORES SEGURA, adelante.  

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento 

Onicamente de carácter informativo, si bien es cierto, 

el posicionamiento que están presentando, no omito hacer 

del conocimiento que desde el 2014, como bien lo 

manifiesta, se encuentra en la Dirección de Bienes 

Municipales el acuerdo autorizado por el Ayuntamiento en 

ese entonces, más sin embargo no se ha realizado gestión 

alguna entorno a lo que viene siendo la cuestión 

presupuestal, ya que de pasar de departamento a una 

dirección, genera desde la creación de nuevas plazas, un 

nuevo salario, como bien lo dice, funciones que debe de 

desempeñar o ha venido desempeñando en las entrega-

recepción de las anteri ores adininistraciones, incluso 

con la de nosotros con la misma necesidad, creo que hay 

otros departamentos u otras direcciones que realizan más 

trabajo administrativo y no cuentan con eso, son 

meramente de membrete para el funcionamiento en ese 

sentido; de manera de carácter legal, no estarlamos en 

una emovision, toda vez de que nadie está obligado a lo 

imposible, cuando ahorita, de generarle una dirección 

más al Ayuntamiento impactarla, además del tema 

económico, no se encuentra presupuestado, situación que 

se hizo de manera similar o análoga por es ' 

Ayuntamiento ahorita en .Pleno con la dirección de El 

Archivo Municipal, en la inteligencia de que tendrIa el 
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contemplado de la nueva creación de una nueva plaza, se 

encuentra en la misma situación, ánicamente como manera 

informativa, gracias señor Presidente.  

En uso de la voz el Regidor ADALBERTO VA.LLE PEREZ 

Nada más reiterar que no es un posicionamiento, es un 

punto de acuerdo.  

En uso de la voz el Regidor RICARDO MICHEL LUNA Creo 

que en este momento y circunstancia que nos encontramos, 

principalrnente por lo que estamos pasando, por la 

pandemia, creo que la idea no es mala, pero yo creo que 

no están las condiciones en este momento para meterle 

más carga al municipio, creo que deberIamos de ser muy 

responsables en la toma de decisiones, por esas razones, 

por la cuestión de presupuesto, mi voto es en contra.---- 

En uso de la voz la Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO 

Yo quiero decir que anteriormente yo habia estado 

participando también en esta propuesta, pero eso fue 

mucho antes de la pandemia, creo que no sabia yo que no 

estaba presupuestado, creo que en estos momentos no hay 

una condición para ello, por eso mi voto serla en 

contra.  

En uso de la voz el Presidente Municipal NO habiendo 

más intervención, se procede a preguntar de manera 

nominal el sentido de su voto, por lo que pido al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este Cabildo: 

- Quimi co LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal EN CONTRA 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, S1nd±c?6 
Procuradora A FAVOR 
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- Regidora PAULINA GUADALUPE OSUNA CASTANEDA A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ EN CONTRA 

- Regidor JESUS AL.BERTO LIZARRAGA A FAVOR 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN EN CONTRA 

- Regidor RICARDO MICHEL LUNA EN CONTRA 

- Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ EN CONTRA 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL EN CONTRA 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO EN CONTRA 

En uso de la voz el Presidente Municipal El pun to de 

acuerdo presentado por el Regidor ADAL.BERTO VALLE PEREZ 

NO SE APR VEBA CON 06 VOTOS A FAVOR Y 08 EN CONTRA.  

-- En uso de la voz el Secretario del Ayuritamiento Doy 

fe de que el punto de acuerdo presentado por el Regidor 

ADALBERTO VALLE PEREZ NO FUE APROBADO. - - 

En uso de la voz el Presidente Municipal Se procede 

a ceder el uso de la voz a los Regidores que se anotaron 

en el apartado de Asuntos Generales, iniciamos con 

Sindico Procuradora, adelante, tiene el uso de la voz.-- 

En uso de la voz la Sindico Procuradora Paso.  

Conforme al Punto Octavo del Orden del DIa, que se 

refiere a Ia Clausura de la Sesión, se declara 

forrnalmente clausurada la Sesión Ordinaria de Cabildo 

Nómero 43, siendo las 13:17 Horas.  
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M AZ AT L AN 
ACTA No. 43 

EL .PRESIDENTE MUNICIPAL CONS TITUCIONAL 

QUIMICO LUIS GUILLERZvIO BENITEZ TORRE 

LA C. SINDICO PROCURADOR 

DRA. ELSA ISELA EOJORQUEZ MASCARENO 
I 

EL C. SECRETARIO DEL H. A YUNTAMIENTO 

M.D. JOSE DE JESUS FLORES SEGURA 

PRIMER REGIDOR PROP IETARIO 

C. JOSE NTJEL VILLALOBOS JII4ENEZ 

SEGUNDO REGIDOR PROP IETARIO 

C. PAULINA GUADALUPE OSTJNA CASTANEDA 

TERCER REGIDOR PROP IETARIO 

C. RODOLFO CARDONA PEREZ 

CUARTO REGIDOR PROPIETARIO 

C. SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ 

QUINTO REGIDOR PROPIETARIO 

C. JESUS ALBERTO LIZARRAGA 

SEXTO REGIDOR PROPIETARIO 

C. GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA 
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ACTA No. 43 
SEP TIMO REGIDOR PROPIETARIO 

C. ADALBERTO VALLE PEREZ 

OCTAVO REGIDOR PROP IETARIO 

C. MARIA TERESA NTJNEZ MILLAN 

NOVENO REGIDOR PROPIETARIO 

C. RICARDO MICifEL LCJN.A 

DECIMO REGIDOR PROPIETARIO 

C. MARIA ISABEL GAOA GONZALEZ 

DECIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO 

C. EEL IPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL 

DECIMO SEGUNDO REGIDOR PROP IETARIO 

C. GUADALUPE AGUILAR SOTO 
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